

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 1 月 23 日 第 11-04 期

使徒保羅兩個最大的禱告

第二章 智慧和啟示的靈 (二)

榮耀的自由

我們的確有一個盼望，作為我們蒙神呼召的結果。這盼望就是我們要被變化、改變形狀、完全被模成基督的形像。當我們看看自己，就知道我們有許多瑕疵。我身體上有許多皺紋和斑點。但有一天，我們都要與基督一樣，不僅是內裏屬靈上的，甚至是外表身體上的。我們要在基督的榮耀裏完全與他相像。(約壹三2，西三4。)今天，基督在我們裏面是我們榮耀的盼望。(西一27。)但有一天，我們一切的皺紋和斑點都要過去。我無法告訴你，我們將是多麼美妙、美麗和榮耀。今天，因著我們仍在敗壞之下，我們在自己裏面歎息，(羅八23，)熱切等候榮耀的那一天，那時我們要從敗壞的奴役得著釋放，進入神兒女之榮耀的自由。(21。)我們要從歎息得釋放，而得享榮耀的自由。這是我們的盼望，我們的定命，也是我們的目的。一天過一天，我們往前邁向目的地。我們的盼望就是，有一天我們都要抵達目的地。這目的地不是天堂，乃是神兒女榮耀的自由。當我們都完全模成基督的形像時，我們就在榮耀裏。今天，我完全滿意於在召會生活裏。在召會中，我們是在往榮耀的路上，而這榮耀就是我們呼召的盼望。

神在聖徒中的基業

保羅禱告要我們知道的第二件事是：「他在聖徒中之基業的榮耀，有何等豐富。」(弗一18下。)我們已經看過，神在聖徒中的基業，乃是那作到我們裏面的基督。事實上，作到我們裏面的基督就是召會，所以召會就是神的基業。這事非常深奧。不要以為召會是一個組織，一群宗教人士，或任何一種社會或宗教團體。召會乃是基督以團體的方式作到我們裏面。

神能力的傳輸產生召會

使徒禱告要我們看見的第三件事是：「他的能力向著我們這信的人……是何等超越的浩大。」(19。)我們必須注意這節裏的短句「向著我們」。這能力不是與我們無關的。這能力乃是「向著我們」。這浩大的能力是繼續不斷的向我們信的人而來。我們乃是這能力的物件。

我們絕不該忘記構成這能力的四個專案。首先，這是叫耶穌從死人中複起的能力，(20，)就是復活的能力。第二，這是叫基督坐在神右邊的能力，(20~21，)就是超越的能力。這能力不能被壓抑、壓制或轄制；這能力超越一切。第三，這能力將萬有服在基督腳下。(22。)這是歸服的能力。第四，這是使萬有歸一於基督這元首之下的能力。這是管治一切的支配能力。我們必須領悟這能力的所有方面。這大能乃是復活、超越、歸服、並支配的能力，並且乃是這能力產生召會。

經歷神聖的傳輸

在十九節，這大能是「向著我們這信的人」。要接受神的能力，除了相信主耶穌以外，沒有別的條件。只要你相信

主耶穌，這能力就向著你，甚至就在你裏面。然後二十二節說，並使基督向著召會作萬有的頭。「向著」這辭指明傳輸。在這裏我們看見，神運作在基督身上的一切能力達到召會裏的神聖傳輸。雖然我們也許看見這事，但這可能對我們僅僅是道理。我們也必須看見如何應用它。

我們要經歷這能力，第一件需要看見的乃是，這能力已經在我們裏面。這就像電已經安裝在建築物裏，但對我們大多數人來說，我們的「安培數」太低；我們接受這能力之傳輸的性能太小。這能力已經安裝在我們裏面，但因著我們的性能太小，許多時候在我們的經歷裏，「保險絲燒斷了，」並且這能力不管用。我們都必須仰望主，使我們的性能被擴大，使我們能經歷在我們裏面的能力。顯明復活的能力

你要經歷你裏面的這能力，首先需要有強烈的渴慕要完全脫離死。你若無法容忍你裏面的死，你就要領略復活的能力。許多基督徒對死漠不關心。他們只要能來，安靜的坐著聽詩班唱詩，聽牧師講道，他們就滿意了。他們也許愛主並敬畏他。他們也試著不作有罪或屬世的事。他們也許存些錢俸獻，有時他們甚至為召會禱告。然而，召會聚會是死是活，他們並不在意。對於死，他們完全漠不關心。像這樣漠不關心的人，絕不能領略復活的能力。如果你向主認真，如果你恨惡死亡，並迫切要從任何死亡、死沈、死寂的事物得著釋放，你就要看見「向著你」的能力。如果你為著你的城市是如此死沈，幾乎沒有人愛主並為他的見證站住，有真實的悲傷，並且如果你向主是迫切的，這樣，復活的能力就要顯明。

只要我們中間有任何的死亡，召會就有缺欠。死亡乃是召會的減損。我們中間有越多的死亡，我們所有的召會就越少。越少死亡，就越有召會。假如我們來在一起，但都在死沈的光景中，這不是召會，這只是宗教的社團。召會是非常活而有能力的，以致吞滅一切的死亡。召會乃是復活能力裏的事物。

有些人也許說，你要有能力就需要所謂「聖靈的浸」。我看過許多人說他們經歷了這種「浸」。他們說方言，但他們身上沒有能力。在中國大陸，沒有人傳福音像宋尚節那樣有能力，但他從不說方言，並且完全反對說方言運動。他很強的反對說方言，但他在福音上非常得勝有能。還有，在臺灣島上所有的傳教士，甚至是反對我們的，都向我們的弟兄承認，在臺灣島上沒有一個福音工作能與他們稱為「小群」的我們相比。但在我們中間，雖然我們不反對說方言，我們從來不鼓勵人說方言。復活的能力不在於說方言。能力就在我們裏面，但我們必須迫切。這樣，復活的能力就要顯明。(待续)

這人將來如何 (第四章、保羅與生命)

寶貝放在瓦器裏

許多人對於基督徒，有他們自己的觀念，但這些看法不過是一面的，因為只是出於人的心思，不是出於神的。在保羅身上，我碰到『這寶貝，』但讚美神，我也碰到『瓦器！』我再說，基督徒信仰顯著的特點就在於此，就是『我們有這寶貝放在瓦器裏。』這裏有一個人是懼怕的，卻又是堅決的；四面受敵，卻不被困住；似乎打倒了，卻不至死亡。他顯然是軟弱的，但他卻宣稱他甚麼時候軟弱，甚麼時候就剛強了。你可以看見他身上帶著耶穌的死，但他卻認為，這是使耶穌的生在他必死的身體上，顯明出來的根據。

外表所見的並不是事情的全部。在人背後，有出於神的莫大能力，證實那些外表是虛假的。人可能看他『似乎是誘惑人的，』『似乎不為人所知，』『似乎憂愁，』『似乎貧窮，』『似乎一無所有，』『似乎要死，』甚至…；雖然如此，神卻印證他勇敢的斷語：『卻是誠實的，』『人所共知的，』『常常快樂的，』『叫許多人富足的，』『樣樣都有的，』『看哪，我們是活著的！』（林後六8~10。）

能力顯在軟弱上

現在你開始明白甚麼是基督徒麼？基督徒乃是身上似乎滿了矛盾的人，但在他身上神的大能一再的得勝。基督徒就是一個人，他的生命裏有了一個奧祕的矛盾，這矛盾是出於神的。有人以為基督徒的信仰完全就是寶貝，而沒有瓦器。如果有時在神的僕人身上看到瓦器，他們就覺得他是毫無希望了；但神的觀念乃是：在這樣的瓦器裏，人要看岫的寶貝。

在此我們必須仔細的區分『人』與在人裏面的『肉體』一區分人與生俱來的限度，以及人肉體的天性，這天性習慣傾向於犯罪，使我們完全無能力討神喜悅（除非有聖靈的幫助）。這區分是非常重要的，因為即使在神的兒女身上，也很容易從『人』這一面引到『肉體』這一面，而我們裏面人的天性也很容易向肉體屈服。請注意，我在本章的意思絕不是要找藉口原諒罪或肉體。肉體必須拒絕，並被置於死地—十字架的死。（關於這點，我在『正常的基督徒生活』一書第九章和第十章曾詳細的討論過。）但是軟弱，就著這另一面的意義來說，仍是要存留的。我們可稱頌的主自己，曾為我們的緣故『因軟弱被釘在十字架上，』卻因神的大能，仍然活著；（林後十三4；）就我們自己來說，乃是在我們的軟弱上，使祂的能力顯得完全。所以有一種『軟弱』，是我們可以誇口的。（十二9。）

因此保羅告訴我們，他有『一根刺加在肉體上。』這根刺是甚麼我不知道，但我知道這刺使他極其軟弱，他曾三次祈求神叫這刺離開他，但神的回答，只是確定的告訴他：『我的恩典殼你用的。』只要有這句話就殼了。

主的能力怎能在軟弱的人身上顯得完全呢？乃是藉著基督徒的信仰；因為基督徒的信仰正是如此。不是把軟弱挪開，也不是僅僅顯明神聖的能力；乃是神聖的能力在人的軟弱上顯出來。我們在這一點上要清楚。主所要作的不是僅僅消極的除去我們的軟弱，也不是僅僅積極的隨意到處賜下能力。不，祂留下我們的軟弱，祂也在那軟弱裏賜下能力。祂在人身賜下祂的能力，但那能力是在人的軟弱上顯明出來的。祂所給的一切寶貝，乃是放在瓦器裏。

在疑惑中的信心

我們剛剛所說的，是信心真實顯著的點。許多人來到我面前，告訴我他們的害怕和疑慮，甚至他們尋求信靠主的時候仍然如此。他們已經求過主，他們也持守著神的應許，然而疑惑卻像不速之客不斷的出現。讓我告訴你，真實信心的寶貝，是在受到疑惑嚴重侵襲的瓦器上顯出的，而瓦器的存在仍不能抵銷寶貝的存在；反而在這樣的環境裏，寶貝更照耀出加倍的榮美。不要誤會我，我不是鼓勵大家懷疑。疑惑是基督徒貧乏的記號；但我的確希望將這事說明清楚，基督徒的信仰不是僅僅在於信心，乃是在於信心在疑惑中得勝。

我喜歡回想早期教會為彼得禱告，使他脫離惡人的手那件事。當彼得從監牢回來敲門時，教會在裏面禱告，信徒驚訝說，『必是他的天使。』（徒十二15。）你們看見麼？他們有信心，有真實的信心，這種信心能帶下神的答應；然而人的軟弱仍存在，疑惑也偷偷躲在角落裏。但今天許多神的子民宣稱他們要運用的信心，比當日在那稱呼馬可之約翰的母親家裏聚集的信徒所有的更大。他們對此是如此的積極！他們很確定神會差遣天使，並且監獄的每一道門都會在他面前打開。如果有一陣風吹過，他們會說，『那是彼得在敲門了！』如果下一陣雨，他們就說，『彼得又在敲門了！』

這些人過分的輕信並自信了。他們的信心並不一定就是真實的。即使在最虔誠的基督徒身上，瓦器仍是存在的，並且至少對他自己來說，瓦器常是明顯的；然而決定的因素絕對不是瓦器，而是裏面的寶貝。在一個正常基督徒的生活中，正當信心興起來抓住神時，他裏面同時會生發疑問，以為自己是否錯了。當他在主裏最剛強的時候，往往是他最覺得無力的時候；當他最勇敢的時候，可能是他裏面最覺得懼怕的時候；當他最喜樂的時候，憂愁正豫備好要將他打倒。惟有那莫大的能力使他超越。但是，這矛盾本身正是顯明，這裏有寶貝，並且神就是願意將寶貝放置在這裏。（待续）

祷告负担

- 为 GTCA 的负担，特别为有份于在 Stockton 和 San Luis Obispo 的 GTCA 行动祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 一个人亲近主,追求真理,参加研读小组,与同伴祷告及参加祷告聚会,为主日申言预备,并请准时到会。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为青少年及服事者祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。

报告事项

- 晨兴材料：時代的禱告,第四周
- 周二(1/25)祷告聚会, 7: 30 pm, 在劉弟兄家。
- GTCA的行动, 2/5-6, 2/12-13, 请向刘弟兄报名。
- 神命定之路成全訓練手冊, 各研读小组, 本周请读, pp. 35-37, 48-51。1/29, South SFCC, 第一次訓練, 9 am 註冊, 9:30 am 聚會開始

- 『二〇一一年國際華語特會』將於二〇一一年二月十八日（週五）至二月二十日（主日），在美國加州安那翰舉行。